



Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva
objavljuje

Poziv na iskaz interesa

**Decentralizacija
financijskih potpora**



**VAŽNO JE
IMATI
PODRŠKU!**

**za suradnju na području decentralizacije financijske potpore
razvoju civilnoga društva**

Cilj poziva za iskaz interesa

U skladu s osnovnim ciljevima svoga djelovanja, Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva potaknula je polovinom 2005. godine proces stvaranja odgovarajućeg modela decentralizacije i regionalnog razvoja koji može najbolje odgovoriti na trenutne i buduće potrebe razvoja civilnoga društva u Republici Hrvatskoj.

Provodeći na taj način svoje strateške ciljeve, ali i mjere utvrđene Operativnim planom provedbe Nacionalne strategije za stvaranje poticajnog okruženja za razvoj civilnoga društva u Republici Hrvatskoj, Nacionalna zaklada poziva zainteresirane regionalne/lokalne zaklade na suradnju u preuzimanju i provođenju decentraliziranog programa dodjele financijske potpore organizacijama civilnoga društva koje djeluju na lokalnoj i regionalnoj razini.

Na početku provedbe decentraliziranog programa dodjele financijskih potpora organizacijama civilnoga društva regionalne/lokalne zaklade će od Nacionalne zaklade preuzeti provođenje natječaja za financiranje građanskih inicijativa "Naš

doprinos zajednici” što će se postupno proširivati i na ostale natječaje vezane uz potporu razvoju lokalnih zajednica.

Tko može podnijeti ponudu?

Ponude za suradnju u provođenju decentraliziranog programa dodjele financijske potpore organizacijama civilnoga društva mogu podnijeti isključivo zaklade registrirane u Republici Hrvatskoj.

Zaklade koje mogu podnijeti ponudu za suradnju trebaju biti:

1. javne ili privatne zaklade čija svrha osnivanja sadrži i potporu razvoju civilnoga društva u Hrvatskoj;
2. regionalne ili lokalne zaklade (prema području djelovanja);
3. registrirane do 31. prosinca 2006. godine i od registracije djelovati u području razvoja civilnoga društva;
4. osnovane s minimalnim osnivačkim ulogom – zakladnom imovinom od 20.000,00 kuna.

Što se očekuje od zaklada koje podnose ponudu?

Od regionalnih/lokalnih zaklada koje se prijavljuju očekuje se iskustvo ili znanje u:

- provođenju programa dodjele financijske potpore organizacijama civilnoga društva
- poznavanju lokalnih prilika i potreba za razvoj organizacija civilnoga društva
- provođenju i/ili praćenju provedbe građanskih inicijativa na lokalnoj i regionalnoj razini

Pored toga, od regionalnih/lokalnih zaklada se očekuje da imaju stručne osobe koje bi bile uključene u provedbu decentraliziranog programa dodjele financijskih potpora organizacijama civilnoga društva na lokalnoj ili regionalnoj razini.

Od regionalnih/lokalnih zaklada kojima će biti prihvaćena ponuda očekuje se da nakon potpisivanja Sporazuma o suradnji s Nacionalnom zakladom izrade detaljan poslovni plan organizacijske pripreme za provedbu decentraliziranog programa dodjele financijskih potpora organizacijama civilnoga društva na lokalnoj i regionalnoj razini uz prihvaćanje standarda i dobre prakse koje je u tom području razvila i primjenjuje Nacionalna zaklada.

Način podnošenja ponude

Ponude za iskaz interesa prijavljuju se na propisanom obrascu dostupnom na internetskoj stranici Nacionalne zaklade <http://zaklada.civilnodrustvo.hr> pod kategorijom “pozivi za suradnju / decentralizacija”.

Natječajnu dokumentaciju - potpisani i ovjereni primjerak prijavnog obrasca s obveznim priložima: preslikom osnivačkog akta, Rješenja o registraciji zaklade i odobrenog Statuta, dostavljaju se isključivo poštom na adresu:

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva
Kušlanova 27
10000 Zagreb

s naznakom “poziv za iskaz interesa – decentralizacija”

Cjelovitu natječajnu dokumentaciju potrebno je dostaviti u tri (3) primjerka, od kojih je jedan izvornik (original) i dvije preslike izvornika.

Dodatne informacije potrebne za podnošenje ponude

Sve regionalne/lokalne zaklade koje su zainteresirane za podnošenje ponuda na ovaj Poziv za iskaz interesa za suradnju, mogu postaviti specifična pitanja vezana uz podnošenje ponuda na adresu e-pošte decentralizacija@zaklada.civilnodrustvo.hr i to do 24. travnja 2007. godine.

Način procjene i odabira najkvalitetnijih ponuda

Nakon zaključenja Poziva za iskaz interesa za suradnju, stručna služba Nacionalne zaklade procijeniti će svaku od podnesenih ponuda za suradnju te organizirati razgovore sa regionalnim/lokalnim zakladama koje su ponudile najkvalitetnije ponude i predstavile dokaze o odgovarajućem iskustvu ili stručnom znanju kako bi im se povjerio posao provođenja decentraliziranog programa dodjele financijskih potpora organizacijama civilnoga društva u županijama odnosno regijama (više susjednih županija) u Hrvatskoj.

Prednost u odabiru imati će regionalne/lokalne zaklade koje ponude:

- provođenje decentraliziranog programa dodjele financijskih potpora organizacijama civilnoga društva za područje više susjednih županija;
- inovativni prijedlog modela partnerstva sa Nacionalnom zakladom glede daljnjeg poticanja i potpore razvoju civilnoga društva u Republici Hrvatskoj;
- prijedlog načina utvrđivanja potreba i prioriteta za raspisivanje natječaja za financiranje građanskih inicijativa pod nazivom “Naš doprinos zajednici”;
- ekonomski učinkovit plan ulaganja u razvoj organizacijskih i ljudskih potencijala regionalne/lokalne zaklade u idućem trogodišnjem razdoblju;
- razrađeni prijedlog izbora članica i članova procjenjivačkih tijela za odabir najkvalitetnijih prijava organizacija civilnoga društva na natječaj regionalne/lokalne zaklade te način sprečavanja njihovog mogućeg sukoba interesa u obavljanju tog posla.

Ukupan iznos

Ukupan iznos koji se može ostvariti temeljem ovog Poziva je do 100.000,00 kuna za obavljanje poslova decentraliziranog programa dodjele financijskih potpora organizacijama civilnoga društva na lokalnoj i regionalnoj razini.

Pored navedenog iznosa koji je namijenjen izdacima za poslovanje regionalne/lokalne zaklade (režijski troškovi i plaće zaposlenika) u cilju provedbe decentraliziranog programa dodjele financijskih potpora, Nacionalna će zaklada u 2007. godini transferirati i sredstva kojima će se, putem javnog natječaja, financirati građanske inicijative na području obuhvaćenom ponudom regionalne/lokalne zaklade.

Rok za podnošenje ponuda

Rok za podnošenje ponuda je **do 4. svibnja 2007. godine.**

Ponude zaprimljene nakon ovog roka (sukladno poštanskom žigu) ili prijavljene na drugačiji način od onog propisanog ovim Pozivom neće se razmatrati.

Broj potpora

Odobrit će se financiranje najviše pet (5) najkvalitetnijih ponuda regionalnih/lokalnih zaklada iz različitih regija u Republici Hrvatskoj.

Rezultati

Svim podnositeljima ponuda, bez obzira na rezultate, dostavit će se pisani odgovor do kraja svibnja 2007. godine.

Sporazum o suradnji

Nacionalna će zaklada do kraja svibnja 2007. godine potpisati sporazume o suradnji s regionalnim/lokalnim zakladama čije ponude budu prihvaćene i odobrene za financiranje.

Nacionalna zaklada će suradnju s odabranim regionalnim/lokalnim zakladama u provedbi decentraliziranog programa dodjele financijskih potpora organizacijama civilnoga društva na lokalnoj i regionalnoj razini ostvariti na rok od 3 godine, s tim da se sporazum o suradnji potpisuje svake godine uz prethodnu ocjenu (evaluaciju) učinjenog.